

欢欢喜喜过大年



有的人喜欢团团圆圆的中秋节,有的人喜欢登山赏菊的重阳节,有的人喜欢浪漫的七夕节。而我,最喜欢的是热热闹闹的春节。

春节作为一年中最隆重的节日,我们家特别认真对待。首先是大扫除,占用了我们大约小半天的时间。“啊!终于好了,可真累死我了。”我虽然在说着抱怨的话,但看着眼前一尘不染的房子,其实心里可高兴了。

一看到外公和外婆,我赶紧拜年。外公和外婆都笑眯眯地拿出红包给我。我嘴上说着不要,手却很诚实地接过红包。吃团圆饭时,奶奶提议我们边吃边给这些菜起一个有寓意的名字,大家都连连说“好”。我指着水晶圆子说:“这叫‘团团圆圆’!”妈妈指着一盘摆成花儿形状的千张蔬菜说:“这叫‘花开富贵’!”爸爸看到刚端上桌的拔丝苹果说:“这应该是‘鸟巢’吧!”我看到了一盘摆成小树形状的椒盐金针菇,那金针菇被炸得金黄透亮,上面的蘑菇头像一串串小金币。于是,我大声说:“这个应该叫‘摇钱树’!”逗得大家哈哈大笑。又上了一盘菜,是蒸熟的南瓜摆成元宝的形状,上面点缀着一颗红枣,爷爷抢先说:“这叫‘招财进宝’。”外公连忙说:“不对,这应该叫‘鸿运当头’。”正当他俩争论不休时,我听见电视机里传来歌声,“愿善良的人们天天好运来,愿祖国的日月年年好运来……”我灵机一动,忙说:“这个我来起名,就叫‘好运来’!”于是赢得了大家的连声称赞。

新年好兆头!在此我也祝大家新的一年心想事成,身体健康,生活充实饱满,事业步步高升,心情阳光灿烂,财运滚滚而来。

江苏省启东实验小学四(1)班 吴雨航
指导老师 徐燕丹

这儿真美

我在江苏省启东实验小学上学,我们的校园风景优美,到处充满了欢声笑语。

校园的建筑真美。走进校园,首先映入眼帘的是一幢圆形建筑,那是我们的艺术楼。里面有音乐教室、美术教室,同学们在这里唱出一支支优美动听的歌曲,画出一幅幅栩栩如生的图画。艺术楼东侧是体育馆,它有一个好听的名字叫“五更馆”。同学们在这里跳绳、游泳、打篮球……既可以强身健体,又可以放松身心。艺术楼北面是三幢高高的教学楼,每一层的颜色都不一样,远远望去,像三条美丽的长龙,同学们在宽敞、明亮的教室里学习新的知识。

校园的植物也很美。春天,小果园里樱花、桃花都开了,吸引了蜜蜂和蝴蝶前来觅食;小菜园里的蔬菜都冒出尖芽,绿油油的小芽们像一个个好奇的孩子,伸着小脑袋东张西望。夏天,爬山虎碧绿碧绿的,像一块大大的屏障,铺在了教学楼的墙面上,显得生机勃勃。秋天,金色的桂花开了,小小的桂花躲在绿叶丛中,散发出浓浓的香味,让整个校园都浸润在桂花香中;银杏叶变黄了,飘落了下来,像给大地铺上了一块金黄色的地毡。冬天,松柏显得更加苍翠挺拔了,它们像一个个高大的战士守护着我们的校园;下雪了,雪花落在枝头,像给战士们戴上了白色的绒帽,成了冬日校园里一道美丽的风景线。

这就是我们的校园,它是一座美丽的大花园,也是一个充满知识和活力的乐园。

江苏省启东实验小学三(7)班 顾沐希
指导老师 胡黄美

击鼓传花游戏

“哈哈哈……”“快传!快传!”在一个冬日的早晨,四(15)班教室里,有时鸦雀无声,有时叫好连连。这是我们在玩“击鼓传花”的游戏呢。

期中考试过后,陈老师为了让大家放松一下紧张的神经,与我们一起玩起了“击鼓传花”。游

戏的规则十分简单:当鼓声响起时,大家就要把手中的“花”——百合花,传到下一个同学的手里;鼓声停止后,花在谁那儿,谁就要抽取卡片,根据卡片写的节目形式表演才艺。

“咚咚咚……”随着击鼓声响起,第一位同学快速地将百合花传递给其他同学。击鼓声时而快时而慢,声声触动心弦。突然,鼓声停止了,百合花落在了小徐的手里。她不好意思地走上讲台,慢慢地抽取卡片,结果抽到的节目是——唱歌。但她不会唱,怎么办?于是,陈老师让她改学鸭子走路。只见她把双手缩在胳膊下,嘴里发出“嘎嘎”的叫声,惹得同学们哄堂大笑。

游戏继续进行着,我们既紧张又兴奋。当百合花传到我手中时,它好像一团烫手的火焰,我急不可待地传给了同学小张。这时,鼓声戛然而止,我松了一口气,心想终于逃过一“劫”。小张性格外向,他一边扮着鬼脸一边快步走上讲台,抽到的节目竟然是模仿毛毛虫。只见他扭动着身体,慢慢地蠕动,那滑稽的动作逗得同学们捧腹大笑。正当我们玩得不亦乐乎时,下课的铃声响起,游戏只好结束了。

那天晚上,我躺在床上时还在想着课上的“击鼓传花”。那轻松愉悦的游戏,真让人回味无穷啊!

江苏省启东实验小学四(15)班 陈周州
指导老师 陈冬霞



送伞



“叮叮叮……”放学铃声响了,同学们都如脱缰的野马飞奔进爸爸妈妈怀里。大雨哗哗地下,可我却没带伞。往外张望,连家人的身影都没有,这可把我急坏了。

只见豆大的雨点直砸下来,仿佛一串串断了线的珍珠往下掉,似乎在嘲笑:“哈哈,你爸爸妈妈忘记来接你啦!”眼见天色越来越昏暗,我心想:他们不会真的忘了我吧?突然雷声大作,天空出现一道又一道闪电,校园里已经没其他人了,爸爸妈妈来的希望越来越渺茫。心里最后一根希望的蜡烛已被大雨无情地浇灭了,我彻底忍不住了,泪水夺眶而出……

不知过了多久,校门口出现了一个身影。我擦干眼泪,仔细一瞧,原来是妈妈。妈妈的脸上混合着雨水和汗水,看上去狼狈不堪,但她的眼神却充满了坚定和爱。当她和我对视的时候,我感觉无比温暖,感觉天空亮了一点、雨小了一点。我疾步冲向妈妈的怀里,像小鸟飞入温暖的巢穴一般。妈妈连忙道歉说:“今天单位紧急开会,没来得及接你,对不起啦。”我默默地点了点头,没有说出任何话语,心中却充满了感动。

此刻我知道,即使雨再大也不能浇灭我和妈妈之间的亲情。是妈妈,如甘露、春风、大海,滋润、安抚和包容着我们,让我们茁壮成长。

江苏省启东实验小学四(9)班 朱芊默
指导老师 顾丰英



我们都是木头人



如果时间突然定格,那时候的你正做着什么有趣的动作呢?就让“1、2、3,木头人”这个游戏带你体验这奇妙瞬间吧!

随着小明一声喊:“1、2、3,木头人!”全班顿时鸦雀无声,同学们一动不动,时间仿佛在此刻凝固了一般。小李同学把腰前倾,两只手紧紧抓住桌子,嘴巴微张,给人一种似笑非笑的感觉,又好似欲语还休。

“看、侧着头,一双炯炯有神的眼睛一眨不眨地向同桌看去。”随着指令发出,小龚同学,倒背双手,肚子靠着桌沿,双眼紧闭,紧抿嘴唇,这个样子可真像一个大肚子将军,好像下一秒笑声就会从嘴边荡漾开来。而我此刻双手垂在腿两侧,眼睛一眨不眨地盯着旁人。上一秒还觉得自己好好的,可下一秒就实在忍不住,“扑哧”一下笑了。最终,小龚同学获得了胜利。

一轮游戏结束,意犹未尽,老师又让我们比比谁的创意最好。只见小施同学一只腿站立,一只腿靠着右腿,一副“金鸡独立”的样子。一张嘴巴因为自己快要摔倒而做出半开半合的样子,小组同学则面不改色地站在另一边,充当“擎天柱”。而西天经

组更是妙趣横生:小张十指如莲花绽放,面色安详,目视前方;小马同学手搭凉棚,眼睛笑成了月牙儿;小亮同学腮帮子鼓鼓的,十指轻捂嘴巴,口中食物似要喷出一般,像个贪吃的猪八戒。

“哈哈哈……”随着教室里飘荡着的快乐笑声,我激动的心情久久不能平息。

江苏省启东实验小学四(4)班 屈苋洁
指导老师 姚雨冲

我的同桌



我的同桌名叫王小博,他长得胖胖的,像一个圆滚滚的小肉球。他的脸肥嘟嘟的,让我总忍不住要捏他一下。他肉肉的鼻梁上,架着一副黑框眼镜。他头上顶着个刺猬头,远看好像有一只刺猬在他头上睡觉,很是可爱。

他非常乐于助人。有一次,老师让我们每人带一本课外书捐给学校图书馆,可是我这个马大哈却给忘了。正在我愁眉不展的时候,他凑过来说:“看你好像有点不高兴呀!”我叹了口气说道:“唉,老师让我们带的书我给忘了。”他想都没想就说:“我当什么事呢,这有什么的,我多带了几本,给你一本捐出去吧!”我小声地说了句:“谢谢!”他摆手说道:“小事小事,不必放心上,同学之间应该互相帮助嘛!”

他也很善良。我考了一百分时,他由衷地为我高兴,到处向周围的同学“炫耀”,像是自己考了一百分一样。

不过,他也有缺点——记性不太好。今天忘带铅笔,明天忘带橡皮,总问我借这借那。这让我很是头疼,希望他能早点改掉他那健忘的毛病!

我很庆幸能和这样一个可爱、助人为乐的小男孩成为同桌,他给我的学校生活增添了很多欢笑和温暖。

江苏省启东实验小学四(4)班 徐子惠
指导老师 姚雨冲

海滩真美



有人觉得果园很美,有人觉得学校很美,而我却觉得那看似平平无奇,实则深藏不露的海滩十分美丽。

清晨,海滩很美,是那种宁静的美。经常有几个早起看日出的人,你听他们一声声的赞叹,就知道日出的美景是真的名不虚传。看,橙红的太阳徐徐升起,周围的白云也被它染上了颜色。那景象,真壮丽!

早上,海滩也很美,是那种热闹的美。只见一只只海鸟飞过天空,嘴里那“叽叽喳喳”的声音让人愉悦。孩子们在沙滩上嬉戏打闹,有的你追我赶,有的在垒沙堡,还有的边跑边吹着口笛,阵阵欢笑声此起彼伏,响彻天空。

中午,海滩更美,是那种磅礴的美。汹涌的海浪不断拍打着岸滩,像千万匹白色战马奔涌而来,发出洪亮的哗哗声!

傍晚,海滩依然很美。晚霞五光十色的,清澈的蓝天在晚霞的映衬下显得美不胜收。俗话说得好“朝霞不出门,晚霞行千里”,明天准是个大晴天。清涼的微风拂过脸颊,带走了白天的炎热,休闲的人们在长椅上谈笑风生……

海滩时而安静祥和,时而热闹非凡。当我走在沙滩上,面对着一望无边的大海,领悟到了一个道理:做人也要像大海一样心胸宽广,只有懂得接纳和包容,才能成就更好的自我。

江苏省启东实验小学四(9)班 丁悦洋
指导老师 顾丰英

江苏省启东实验小学
组稿老师 陈冬燕

